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Konstrukcja pobocza

| A |Konstrukcja jezdni |
4cm— Warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC11S
4cm— Warstwa wigzaca z betonu asfaltowego AC16W
8cm SUMA
| B |Konstrukcja pobocza
10cm-— Nawierzchnia z mieszanki niezwigzanej z kruszywa Cqyg3
frakcji 0/31,5mm (potrojnie skropione) stabilizowanej mechanicznie
10cm | SUMA
| C|Konstrukcja jezdni (lokalnie - wymiana podb.) |
4cm— Warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC11S
4cm— Warstwa wigzaca z betonu asfaltowego AC16W
Acm— Warstwa podbudowy z betonu asfaltowego AC16W
30cm—— Podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwigzanej z kruszywa
Cqqy3 frakeji 0/63mm stab. mech.
42cm | SUMA

10cm-— Nawierzchnia z mieszanki niezwigzanej z kruszywa Cqqj3

frakcji 0/31,5mm (potréjnie skropione) stabilizowanej mechanicznie
30cm-— Podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwigzanej z kruszywa

Cqqy3 frakeji 0/63mm stab. mech.
40cm | SUMA




